MANUALE ATTREZZI DI
BLOCCAGGIO
SAUTERELLES
MANUELLES

Veloci nella produzione...
Rapides et solides les héros de la production...



@KUKHI’“ET Attrezzo di Bloccaggio a Tirante

ATTREZZI DI BLOCKCAGGIO / SAUTERELLES clistribué en France par APAAX Sauterelles a Crochet U

CORSA o
NERO F1 F3 (apertura)
MODELLO NR INOX POIDS
(NOIR) (N) | (N) | (COURSE) ((gr 1%2))
(Longueur filetée)
311-1 S311-... B311-.. | 1000 | 1500
311-2 | S31-.. | B3ll-. \ 1500 | 2000 | 45 | 175
g 311-3 B311-. 335
311 - 4 5311-, B311-. 7000 | 8000
P | 311-5 | | B311-. \10000 | 11000 | 110 IECE
Oemo - F1:FORZA DI ESERCIZIO ( FORCE EXERCEE ) , F3 : CAPACITA'DI TENUTA ( CAPACITE DE MAINTIEN )
me Laresistenza alla trazione dellattrezzo in acciaio inox € pili o meno 30%. (La résistance a la traction de la sauterelle en inox est inférieure de 30%)
N ' Base Orizzontale
D C
% Base de Montage Horizontale
L
§
APERTURA
(LONGUEUR FILETEE)
= O
- g (©] ®

\C?> J ;,-55" #

oehosas ¢ 1 v ¢ 2 oy < 313 irwanae) + 3M-6-5 312 311-L 311-Y
Pagina/Page: 40 Pagina/Page: 46 Pagina/Page: 39

in | Cmac | (1| D i Lmin._| L max
65 %0 20 -----
m |1 \58\120\23\M4\142\172\-\6x9

(N° MODELE)

67 | 10535 ----
44

127 | 180 | 44

CORSA

(apertura) CORSA DELLA
(C%URSE) MOLLA (COUPLE
(Longueur filetée) OIS
150 | 225 | 45
O 1oy (s B3t 30 [ o5 9 | i3 | @50 |
| 311-5-Y | - [B311-..] 500 | 725 | 110 | 19 | 980 |
A O _m?”#
€ MAmET . F1:FORZA DI ESERCIZIO ( FORCE EXERCEE ) , F3 : CAPACITADITENUTA ( CAPACITE DE MAINTIEN )
) il ° La resistenza alla trazione dellattrezzo in acciaio inox & pitl o meno 30%. (La résistance a la traction de la sauterelle en inox est inférieure de 30%)
{ I 6
¢ NS E| JI-"-'--- E| Base Orizzontale Con Molla
b c (COUPLE DU RESSORD

APERTURA
(LONGUEUR FILETEE)

Oevanets MY G - 32y oot 3M3-Y ooy < 345 : 351 331 332
Pagina/Page 45 Pagina/Page: 41 Pagina/Page' 42
MODELLONR| A | B | Cmin. [ Cmax | 1 | D | B | | 6 | H | Lmin. | Lmax. | M |

490 20 ------

311-2-y | 28 | 37 | 33 | 375 | 90 | 25 | | 12 | 17 120 | 23 | M4 | w35 | 475 | - | 619

|42 105 | 35 ---
311-4-Y | 58 | 58 | 30 | 605 | 145 | 44 D195 | 37 |75 | 91 [ 200 | 43 ] w8 | 217 | 2465 [@95] 9, \8,5x10
| 311-5-y | 58 | 58 | 515 | 315 | 180 | 44 | 365 | 195 | 37 | 275 | 935 | 2045 | 45 | M10 | 2385 | | 8,5x10 |
La dimensione C & per tirante a U corto. Vedere pagina accessori./ La dimension C est pour le crochet en U - Voir les pages accessoiresAccessories Page.

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire www.apaax.com 39

Lobjet de modification sans préavis.



@KU K HmET Attrezzo di Bloccaggio a Tirante

ATTREZZI DI BLOCKCAGGI0 / sAuTERELLES dlistribué en France par APAAX Sdutereues q CI’OChet U

CORSA
(apertura)
(COURSE)

MODELLO NR

(Longueur filetée)

32-2 | s3-.

32-3 | S312- B312-.. | 2200 | 3200 75 335
_
| 3m2-5 | \ B312- \ 10000 | 11000 | 110 | 5 |

F1:FORZA DI ESERCIZIO ( FORCE EXERCEE ) , F3 : CAPACITA DI TENUTA ( CAPACITE DE MAINTIEN)
La resistenza alla trazione dellattrezzo in acciaio inox e pii o meno 30%. (La résistance a la traction de la sauterelle en inox est inférieure de 30%)

a

APERTURA
(LONGUEUR FILETEE)

Base Verticale
Base de Montage Verticale

311 331 332
Pagina/Page: 39  Pagina/Page: 41  Pagina/Page: 42

9 04

ol

MODELLO NR MODELLO NR MODELLO NR MODELLO NR
o mooee ¢ 312-1 o wove) ¢ 312-2 o wovewp) ¢ 312- o wooeLe) ¢ 312-4-

CEINEICIAI

3121\26\33 65 L0 | 1 \10\5\ \67\122\23\M4\135\165\-\@5\@5\
-m :
67 105 | 35 --n-
TR

| 312-5 \58 \ 65 \ 8 | 45 | 127 | 180 | 44 | 365 | 195 \ 105 \ 50 114 ] 23 | 43 \Mm\ 233
La dimensione C & per tirante a U corto. Vedere pagina accessori./ La dimension C est pour le crochet en U - Voir les pages accessoiresAccessories Page.

40 www.apaax.com



@KUKHmET Attrezzo di Bloccaggio a Tirante

ATTREZZI DI BLOCKCAGG10 / SAUTERELLES dlistribué en France par APAAX SdutereHes a [rochel’ U

CORSA
(apertura)

2]
(POIDS)
(gr+%2)

MODELLO NR (COURSE)

(Longueur filetée)
320-1 | S321-.. | B321-.. | 1000 | 1500 | 45 s

F1:FORZA DI ESERCIZIO ( FORCE EXERCEE ) , F3 : CAPACITA DI TENUTA ( CAPACITE DE MAINTIEN )
La resistenza alla trazione dellattrezzo in acciaio inox & pitl 0 meno 30%. (La résistance a la traction de la sauterelle en inox est inférieure de 30%)

— —
—

b

Base Orizzontale
Base de Montage Horizontale

Caaye 4
&t % &

311 331 341 e
Pagina/Page: 39 Pagina/Page' 41  Pagina/Page: 44 A
MODELLO NR len “ F G HH | )] K Lmin Lmax. | N N2
L1 6 65\ 0 | 2 33 199 | 23 M4 | 135 | 165 | 5x65 | @5 |

331-1 $331- B 331 -. 1000 1500

CORSA

NERO F1 Fs (apertura)

MODELLONR | INOX (NOR) (N) (COURSE)
(Lon gueur filetée)

331-3 B331-.. 2200 3200 75 310
331-4 = B331-.. 7000 8000 95 720
| 335 | - | B33-.. | 10000 | 11000 | 110 | 860 |
Bdse 0 ri z Zontd | e F1:FORZA DI ESERCIZIO ( FORCE EXERCEE ) , F3 : CAPACITA'DITENUTA ( CAPACITE DE MAINTIEN)
La resistenza alla trazione dell’attrezzo in acciaio inox é pili o meno 30%.(La résistance a la traction de la sauterelle en inox est inférieure de 30%)

Base de Montage Horizontale

a
APERTURA

MODELLO R , MODELLO R MODELLO R , MODELLONR | ETE
o wopeLe) 31 o woveLe) * 22 ormovee) * 33 o moveLe) * 3145 (LONGUEUR FILETEE) |
- k& @‘ﬁ 1 -

321 351 361
Pagina/Page: 41  Pagina/Page: 45 Paglna/Page 47

\90\20

-m \17\58\120\23\M4\142\172\ \ex9

331-3 . 67 | 105 | 35 | . - |75x115

365 ----

| 331-5 |58 | 58 | 45 | 127 180 | 44 | 365 | 195 | 37 | 275 [ 935 | 2045 | 45 | M10 | 233 | 315 | 095 \ 95 14 \8,5x10\

La dimensione C & per tirante a U corto. Vedere pagina accessori./ La dimension C est pour le crochet en U - Voir les pages accessoiresAccessories Page.

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire www.apaax.com 41
Lobjet de modification sans préavis.



@KU K HmET Attrezzo di Bloccaggio a Tirante

ATTREZZI DI BLOCKCAGGI0 / sAUTERELLES distribué en France par APAAX Sdutereues q CI’OChet U

CORSA
(apertura)
(COURSE)

MODELLO NR

(Longueur filetée)

332-2 | S332-.. 45

332-3 | S332-.. | B332-.. | 2200 | 3200 75 310
o4 | B30 Jsoo0 |95 |70 |
| 3m2-5 | - | B332-.. |10000] 11000 | 110 | 80 |

F1:FORZA DI ESERCIZIO ( FORCE EXERCEE ) , F3 : CAPACITA DI TENUTA ( CAPACITE DE MAINTIEN)
La resistenza alla trazione dellattrezzo in acciaio inox é pili 0 meno 30%. (La résistance a la traction de la sauterelle en inox est inférieure de 30%)

i F3
B>
F Gl 1
. o
Base Verticale
Base de Montage Verticale 0 c
A5 ___.é. ' o L
E T &
311 331 351 C1
Pagina/Page: 39  Pagina/Page: 41  Pagina/Page: 45 APERTURA
(LONGUEUR FILETEE)

MODELLONR . . MODELLONR . . MODELLONR . = MODELLONR . L, -
(N° MODELE) * 332-1 (N° MODELE) * 332-2 (N° MODELE) * 332-3 (N° MODELE) * 332-4-5

MODELLO NR Cmin. n
65

332-1 26\33\

3322 T m
R I S T N R N T

127 | 180 | 44 | 365 | 195 \ 105 \ 50 114 ] 223 | 43 \ M1o\ 233
La dimensione C & per tirante a U corto.Vedere pagina accessori./ La dimension C est pour le crochet en U - Voir les pages accessoiresAccessories Page.

| 332-5 \58\65\ | 45

42 WWwWWw.apaax.com



@KUKHmET Attrezzo di Bloccaggio a Tirante

ATTREZZI DI BLOCKCAGGI0 / SAUTERELLES cdlistribué en France par APAAX Sauterelles a Crochet U

APERTURA
(Longueur filetée)

MODELLO NR

333-4-1-M10
3334LM12C1 |
Base Verticale Con Braccio Esteso 333-4-1-M12-C2 15000 17000 1190

Corps Avec Base de Montage Vertical et Bras _

‘ F1:FORZA DI ESERCIZIO ( FORCE EXERCEE ) , F3 : CAPACITA'DI TENUTA ( CAPACITE DE MAINTIEN ) ‘

APERTURA
(LONGUEUR FILETEE)

0

d

S S

311 311 332
Pagina/Page: 39  Pagina/Page: 39  Pagina/Page: 42

MODELLO NR

333-4-1-M10
333-4-1-M12-C1
333-4-1-M12-C2

333-5-L-M16

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire www.apaax.com 43
Lobjet de modification sans préavis.



@KUKH""ET Attrezzo di Bloccaggio a Tirante

ATTREZZI DI BLOCKCAGG10 / SAUTERELLES Sauterelles a Crochet U

CORSA
PESO
2414 SERIE PER L'ANALISI DELLA POSIZIONE | ANALYSE EN SERIE CE LA POSITION (apertura) (POIDS)
' ' AP I : : ! = (COURSE) (0" £%)

lis (Longueur filetée)

341-5 | 20000 | 25000 | 65 2235
F1:FORZA DI ESERCIZIO ( FORCE EXERCEE ) , F3 : CAPACITA'DI TENUTA ( CAPACITE DE MAINTIEN ) ‘

& 5 5
IHTERAALLD O SUANZAMENRT 0|
DISTANCE OF RROGRESSEN jmm|

ANGOLO RISPETTO ALL'ASSE ORIZZONTALE (Gradi)
ANGLE O L ALE HORIPONTAL {degrie)
]

h
H2

APERTURA
(LONGUEUR FILETEE)

KAMET

Base Orizzontale
Corps Avec Base de Montage En Fonte

Caratteristiche del prodotto:

Questi prodotti sono adatti per lavori pesanti.

Base, leva e gancio sono in ghisa con vernice elettrostatica nera.
Tiranti, perni e dadi sono in acciaio zincato.

Caractéristiques du produit :

Les produits sont solides et adaptés aux applications lourdes.

La base, le bras et lattache sont fabriqués en fonte GGG-60 et peints électrostatistiquement en noir.
Le crochet et les broches sont en acier galvanisé pour une résistance a la corrosion.

311 341-L
Pagina/Page: 39  Pagina/Page: 46

C C
Min. | Max.

| 3413 |ess|495| 67 | 67 | 335 | 845 | 145 |55 | 41 | 45 |115| 41 | 4 66‘185‘43‘M8‘ 217 | 268 8 8,519

| 1
mm-m

341-5 |86 | 66 |84 |84] 50 | 70 |146 |80 | 51 | 315 |20 st | st 89‘230‘56‘M12‘ 280 | 298 | 11x17 | 11x24 | 11x19 |

MODELLONR| A | A2 | B | B2

44 www.apaax.com Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso.



@KUKHmET Attrezzo di Bloccaggio a Tirante

ATTREZZI DI BLOCKCAGGIO / SAUTERELLES dlistribué en France par APAAX Sdutere”es a [rOChel' U

CORSA PESO

(apertura)
MODELLO NR (COURSE) (POIDS)

(Longueur filetée)

(gr £%2)

B T T S

350-4 | S351-.. | B351-.. | 7000 | 8000 | %5
351-5 : B351-.. | 10000 | 11000 110 945

‘ F1:FORZA DI ESERCIZIO ( FORCE EXERCEE ) , F3 : CAPACITA DI TENUTA ( CAPACITE DE MAINTIEN ) ‘

‘ La resistenza alla trazione dell’attrezzo in acciaio inox € piti o meno 30% ( La résistance a a traction de la sauterelle en inox est inférieure de 30%.)

\\ B
-
L s
-1 2
M
q UNAMEY T
O
bt q p
) Y| © ml
; st
- )\
| e
_a )

Base Orizzontale
Base de Montage Horizontale

A = g

3 3 41 WOW L IHOW 2 ORON. R [OON. ks
Pagina/Page: 39  Pagina/Page: 41  Pagina/Page: 51

o 351-3 \39,5\ 46 \

351-5 58 58 45 127 180 44 36,5 19,5 37 275 935 | 2045 45 M10 | 196 | @95 | 95x14 | 85x10

La dimensione C & per tirante a U corto. Vedere pagina accessori./ La dimension C est pour le crochet en U - Voir les pages accessoiresAccessories Page.

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire www.apaax.com 45
Lobjet de modification sans préavis.



@KU KAMET Attrezzo di Bloccaggio a Tirante

ATTREZZI DI BLOCKCAGGI0 / sAUTERELLES distribué en France par APAAX SdutereHes a [rochet U

CON ARRESTO/AVEC VERRQOU BREVETTO NR: 2010015

NOTE : 1 dati tecnici dei modelli con arresto sono disponibili alle pagine 39,40,44,45 e 50
Note - Les détails techniques des modeles avec verrou sont disponibles pages 39, 40, 44, 45 et 50

MODELLO

311-1-L) S311-1-L | B311-1-L

-L|S311-2-1L|B311

311-3-1/5311-3-1/B311-3-L

312 -1-L S312-1-L|B312 - 1-L

-L|S312 -2-L|B312

312-3-L/5312-3-1/B312-3-L

Base Orizzontale Base Orizzontale (Caricata a Molla) Base Verticale
Base de Montage Horizontale Corps Avec Base de Montage Base de Montage Verticale
Horizontale a Ressort

MODELLO NR MODELLO

350-1-1 | S351-1-L B351-1- 371-4-L B371-4-L

S351-2-L|B351-2-

351-3-L | S351-3-L B351-3-

S351-4-L|B351-4-

Base Orizzontale Base Orizzontale Base Orizzontale
Corps Avec Base de Montage En Fonte Base de Montage Horizontale Base de Montage Horizontale

46 www.apaax.com



@KUKHmET Attrezzo di Bloccaggio a Tirante

ATTREZZI DI BLOCKCAGG10 / SAUTERELLES dlistribué en France par APAAX SdutereHeS a [rOChel' U

OEsd0 i |y | 0

o MODELLO NR (N) (COURSE) ((PrOlI;SZ))

. (Longueur filetée) gr=s
i T

©361-2-K 361 -.. D100 | 1725 | so0 | 100 |

361-3 S361-.. 2000 2500 40 250

C
L
APERTURA
(LONGUEUR FILETEE)
=m
x
= w I a
A
D E
A E2 E3
D E A
E2 E3 0, E N
T ) @ \
o =z L Eem @ o z': | =z ©r >
[ — NEE
= 00
J
MODELLO NR MODELLO NR MODELLO NR
(N° MODELE) * :361-1 (N° MODELE) * :361-2 1 361-2-K (N° MODELE) * :361-3 1 361-3K

Base Orizzontale e 5{”’ .

. 311 362 363
Base de Montdqe Horizontale Pagina/Page: 39  Pagina/Page:49 Pagina/Page: 49

361-2 |

2 : \
--m-------- 285 M6 110145 | 06

3613K\685\37\315\ 60 | 47 | et |13 45| 05| - | w5 || 0] 5| 2 112 ] 40 | M8 | 164 | 178 | @6

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire www.apaax.com 47
Lobjet de modification sans préavis.



@K U K H m ET Attrezzo di Bloccaqggio a Tirante Per Carichi Leggeri

ATTREZZI DI BLOCKCAGGIO / SAUTERELLES Sauterelle a Crochet U Série Leqere

CORSA
(apertura)
(COURSE)

(Longueur filetée)

PESO
(POIDS)
(gr+%2)

Base Orizzontale - Gancio ad Uncino
Corps Avec Base de Montage Horizontale

Y £

,,,,,, \

F1 F3 3

&5 = v
o ul T

l
C
L
APERTURA
(LONGUEUR FILETEE)
A
D E
A E2 E3
o __E
o) @
O
o =1 o = 1O = 3
o
J
MODELLO NR
MODELLONR . 309 o T o MooeLe) © 361-3-T

- B (N° MODELE) *
£ =, y
ér- { E

311-Y 362 363
Pagina/Page: 39  Pagina/Page: 49 Pagina/Page: 49

— T

361-3-T | 685

48 www.apaax.com Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso.



@K U K H m ET Attrezzo di Bloccaggio a Tirante Per Carichi Leggeri

ATTREZZI DI BLOCKCAGG10 / SAUTERELLES dlistribué en France par APAAX Sdutere”e @ [rOChel' U Série Leqere

CORSA
(apertura)
(COURSE)

(Longueur filetée)

PESO
(POIDS)
(gr =%2)

25 160

MODELLO NR

APERTURR
et
(NGUEUR L S|

H2

Base Orizzontale
Base de Montage Horizontale

N - —
e & 5 e gﬂ

341 361 363
Pagina/Page: 44  Pagina/Page: 47 Pagina/Page: 49 A

MODELLO NR

363-2 \ $363-... | 1500 | 1725 | 50
F1:FORZA DI ESERCIZIO  FORCE EXERCEE ) , F5 : CAPACITADI TENUTA ( CAPACITE DE MAINTIEN )

o symen)
St
3

e a

i £
LAl W A
—& o} -
C
L
POS 1
Base Orizzontale
Base de Montage Horizontale N
- [as}

® ® @& =
PQS 2
E D
~ >
F o 3 A
351 361 362
Pagina/Page: 45 Pagina/Page: 47 Pagina/Page: 49
MODELLO NR A B B2 B3 C D E E2
363-2 385 13 163 15 32 13 15 15 7 135 54 25 4 106 04
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire www.apaax.com 49

Lobjet de modification sans préavis.



@K UKAMET Attrezzo di Bloccaggio a Tirante

ATTREZZI DI BLOCKCAGG10 / SAUTERELLES Sauterelles a Crochet U

CORSA
(apertura)
(COURSE)

PESO
(POIDS)
(gr £%2)

MODELLO NR

(Longueur filetée)

| 3714 | S371-.
\ F1:FORZA DI ESERCIZIO ( FORCE EXERCEE ) , F3 : CAPACITADI TENUTA ( CAPACITE DE MAINTIEN |

‘ La resistenza alla trazione dell’attrezzo in acciaio inox & piti o meno 30% ( La résistance a la traction de la sauterelle en inox est inférieure de 30%.)

APERTURA
(LONGUEUR FILETEE)

E2

Base Orizzontale - Braccio Inverso
Corps Avec Base de Montage Horizontale, Bras Inversé

g j'ﬁ & 4

311 351 341
Pagina/Page: 39  Pagina/Page: 45  Pagina/Page: 44

FS

-ﬂ“ﬂ------““-

371 4 |58 | 58] 36 | 695 | 120 | 85 | 365 | 195 | 37 [ 275 | 156 | 91 | 45 | M8 | 125 | 1585 | @95 |95x14[85x10]
La dimensione C & per tirante a U corto.Vedere paglna accessorl./ La dlmensmn Cest pour le crochet en U - Voir les pages accessmresAccessorles Page.

50 www.apaax.com



	Sans titre



